RFP#15-028-32 — Stephenson Library Deep Cleaning
Addendum #1 — Questions & Answers

1) What is the height of the highest point of the building (outside)?
Answer: See “Library Elevations” file attached.

2) What are the dimensions of one ceramic tile?
Answer: They are approximately 11.7 x 11.7 inches.

3) Can we do carpet cleaning and tile/grout work after hours?

Answer: After hours is preferred. All contractor employees will need to pass background
checks.

4) Can we keep a locked storage trailer onsite (parking lot) to hold all of our supplies?
Answer: We can work on a trailer location. Marinette County is not responsible for theft,

damage, acts of God, etc.

e ALSO ATTACHED ARE FILES REQUESTED PER THE WALK THROUGH FOR FLOOR LAYOUTS
AND INFORMATION ON SOME OF THE FLOORING. ATTACHMENTS ARE LABELLED: A301,
A302, FLOORING INFO, AND LIBRARY ELEVATIONS.



